
 

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: KECSKEMÉTI GUMIIPARI KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG 

 

PROJEKT CÍME: KOMPLEX FEJLESZTÉS MEGVALÓSÍTÁSA A KECSKEMÉTI GUMIIPARI KFT-NÉL 

 

A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 60 500 000 FT 

 

A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 69,38 % 

 

A PROJEKT TARTALMÁNAK BEMUTATÁSA:  

 

A fejlesztés során gumi fröccsöntési és műanyag extrudálási kapacitás fejlesztését kívánjuk megvalósítani, 

alapvetően a fejlődő piacot mutató fitness gép gyártók igényeinek megfelelően.  

A projekt eredményként diverzifikáljuk piaci jelenlétünket, hatékonyság növeléssel pedig a magasabb 

hozzáadott érték felé kívánunk elmozdulni. A fejlesztéssel munkahelyek biztonsága is javul, hogy képessé 

válunk az új igények kiszolgálására. 

A beruházás megvalósításával egy új technológia bevezetését tudjuk megvalósítani, melynek eredményeként 

megerősíthetjük a piaci helyzetünket. A fejlesztéssel akár új piacokat is nyithatunk, ami tovább erősíti a 

munkahelyek biztonságát. A high-tech technológia alkalmazás ezen túlmenően a munkabiztonságot is növeli.  

A projekt keretében megvalósításra került tevékenységek: 

- 1 db TAYU szilkon extruder sor 

Az extruder sor beszerzését a műanyag extrudálási kapacitásunk fejlesztése érdekében valósítottuk 

meg. 

- Az első mintagyártáshoz szükséges forgóeszközök beszerzése 

A vonatkozó fejlesztések megvalósítása érdekében, a szükséges minta gyártáshoz tartozó forgó 

eszközök beszerzésre kerültek. Ennek keretében a szükséges technológia próbák, vevői auditok 

megvalósulhattak, így biztosítva a Projekt eredményeként előálló új kapacitás alkalmazásba vételét. 

A berendezések segítségével a projektet átfutási idejének csökkentését, a gyártási ciklusok rövidítését várjuk.  

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.  

A projektről bővebb információt a https://www.kggumiprofil.hu/ oldalon olvashatnak. 

 

A PROJEKT TERVEZETT BEFEJEZÉSÉNEK DÁTUMA: 2021.12.31 

 

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: GINOP-1.2.8-20-2020-00189 

https://www.kggumiprofil.hu/

